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Перехідні програми
Після обов’язкового шкільного навчання деякі молоді люди ще не
знають, яку освіту вони хочуть отримати. Або іноді їм ще потрібно
доповнити свої шкільні знання чи знання французької мови. Або ж
вони не знайшли місця для навчання. Перехідні програми
дозволяють молодим людям знайти рішення протягом року. Centre
d'orientation scolaire et professionnelle et de psychologie scolaire (COSP)
(Центр шкільної і професійної орієнтації та шкільної психології) надає
для молоді інформацію та консультації.

12 клас
Деяким молодим людям іноді потрібно завершити 12 клас обов’язкового шкільного
навчання, щоб належно завершити навчальну програму 11 класу й покращити свої
результати. Для цього батькам потрібно подати письмовий запит до школи до кінця
лютого. Рішення приймає Департамент освіти.
12 клас німецькою мовою
Учень також може завершити 12 клас німецькою мовою, на заняттях 11 класу в
школі кантону Базель-Ландшафт. Це дозволить йому покращити свої знання
німецької мови. Учень має зареєструватись у своїй школі (кантону Юра) до кінця
березня.

Додаткова програма
Додаткова програма призначена для учнів, яким потрібно покращити свої академічні
знання перед початком шкільного курсу або професійного навчання.
Ця програма складається з 5 повних навчальних днів протягом одного року.
Щоб записатися на додаткову програму, потрібно скористатися застосунком MON
APP’

https://www.bonjour-jura.ch/uk/shkola-ta-osvita/perekhidni-prohramy
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Програма підготовки до подвійного навчання (підприємство +
школа)
Іноді, перед початком професійного навчання, краще пройти попередню підготовку.
Це допомагає покращити шкільні знання або ознайомитися з робочим середовищем.
Програма підготовки до подвійного навчання складається з 2-3 днів навчання та 2-3
днів роботи на підприємстві щотижня.
Для молодих мігрантів існує інтеграційна програма підготовки до професійного
навчання [PAI](93811). Ця програма допомагає молодим людям покращити знання
французької мови, математики та з інших шкільних предметів.
Щоб записатися на підготовку до подвійного навчання, потрібно скористатися
застосунком MY APP’.

Рік профорієнтації
Буває, що молоді люди не можуть знайти підприємство для свого професійного
навчання. Або ще не обрали свою майбутню професію. Вони можуть пройти річну
програму з профорієнтації. Протягом цього року вони продовжують шкільне
навчання й проходять стажування.
Щоб зареєструватися на річну програму з профорієнтації, потрібно скористатися
застосунком MY APP’.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.bonjour-jura.ch/uk/shkola-ta-osvita/perekhidni-prohramy
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